, nn,_nau_ « ,«6::.&« avant mise sur SS.Q& i
> aléatoire T suit la loi Normale N(m = | % o=
., _oa‘ a =98 et b=102. On peut écrire que a <X<b m;
»\.,HQ,_A.R:Q / o < (b-m) / & ou encore (a-m) / © A Y< @-Bv
@WAXA 102 équivaut a -2 w\ <2 =
 a donc P(98 < X'< 102) = K(-2 mV\m 2) o ¥ suit la loi norm
entrée réduite N(0, 1) = PI(2) - PI(22) = PI(2Y- PI(-2) ou PI est
| nction dont la table est donnée en annexe a la fin du document. S

mﬁm&_o est négative utiliser : PI(-x) = 1 - PI(x)) et QOHE _o_ on QO
P(98 <K< 102)=0,9772-0,0228 - @wﬁ Vo Db btel
<o€,@za . — aw %&
@m <X <102)=0,97 © P(-2<X-100<2)=0,97
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(-2 /6 < x|58\q$\qv 0,97.
,Qﬂ_mz.mnmc__o aléatoire Z = (X—100) \ o suit la lo1 soasm_o oos
ite. Par conséquent : ,
<102)=0,97 & 2P(Z < N\m
<d)=197 ENAN\m J
‘mmz,,_%bmx& N




